
2/17 - does stationing police officers at schools make them more/less safe for students
Race

2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students All White Black Hispanic Asian
Native 

American Middle Eastern
Two or more 

races Other
More safe 45% 47% 36% 48% 39% 22% 37% 39% 49%
No more or less safe 29% 29% 31% 29% 34% 70% 37% 19% 23%
Less safe 14% 15% 14% 11% 17% 3% 23% 23% 14%
Don't know 12% 10% 18% 12% 10% 5% 3% 19% 14%
Unweighted N 9778 7305 877 761 239 101 29 259 207

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

Race



Daily Questions | 2021 | 02 
February | 2/17 - does 
stationing police officers at 
schools make them more/less 
safe for students

Parent/guardian to children 
younger or older than 18 | Race

Race: White

2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 49% 54% 39% 39%
No more or less safe 28% 28% 30% 29%
Less safe 12% 10% 21% 13%
Don't know 10% 8% 10% 19%
Unweighted N 2025 2497 2703 91

Race: Black

2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 40% 45% 30% 35%
No more or less safe 33% 34% 30% 23%
Less safe 14% 12% 16% 2%
Don't know 13% 9% 24% 40%
Unweighted N 230 283 344 40

Race: Hispanic

2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 56% 53% 39% 33%
No more or less safe 25% 31% 32% 17%
Less safe 11% 7% 14% 3%
Don't know 7% 9% 15% 48%
Unweighted N 284 189 283 24

Race: Asian

2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 42% 61% 35% 13%
No more or less safe 38% 19% 32% 54%
Less safe 10% 8% 24% 0%
Don't know 11% 11% 9% 33%
Unweighted N 68 35 128 8

Race: Native American

Parent/guardian to children younger or older than 18

Parent/guardian to children younger or older than 18

Parent/guardian to children younger or older than 18

Parent/guardian to children younger or older than 18

Parent/guardian to children younger or older than 18



2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 12% 38% 24% 50%
No more or less safe 86% 16% 74% 9%
Less safe 1% 9% 1% 28%
Don't know 1% 36% 1% 13%
Unweighted N 30 24 39 7

Race: Middle Eastern

2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 79% 32% 50% 10%
No more or less safe 21% 56% 36% 34%
Less safe 0% 0% 10% 56%
Don't know 0% 12% 4% 0%
Unweighted N 3 3 18 5

Race: Two or more races

2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 48% 40% 35% 9%
No more or less safe 27% 29% 11% 14%
Less safe 13% 14% 35% 6%
Don't know 12% 17% 18% 71%
Unweighted N 77 64 106 10

Race: Other

2/17 - does stationing police 
officers at schools make them 

more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 49% 56% 45% 39%
No more or less safe 17% 22% 23% 34%
Less safe 12% 15% 15% 6%
Don't know 21% 7% 16% 21%
Unweighted N 56 74 72 15

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

Parent/guardian to children younger or older than 18

Parent/guardian to children younger or older than 18

Parent/guardian to children younger or older than 18



Daily Questions | 2021 | 02 
February | 2/17 - does 
stationing police officers at 
schools make them more/less 
safe for students
Parent/guardian to children 
younger or older than 18

2/17 - does stationing police officers at schools make them more/less safe for students

Yes, of at least 
one child 

younger than 
18

Yes, of at least 
one child 18 
years old or 

older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer 

not to say
More safe 49% 52% 38% 34%
No more or less safe 29% 29% 31% 25%
Less safe 12% 10% 19% 8%
Don't know 10% 9% 13% 34%
Unweighted N 2773 3169 3693 200

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

Parent/guardian to children younger or older than 18



Daily Questions | 2021 | 02 
February | 2/17 - does 
stationing police officers at 
schools make them more/less 
safe for students
Do you believe stationing police 
officers in public schools 
generally makes schools more 
safe or less safe for students?

2/17 - does stationing police officers at schools make them more/less safe for studentsAll
More safe 58%
No more or less safe 26%
Less safe 7%
Don't know 10%
Unweighted N 2767

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

Filters Agree with "trust local police force"



Daily Questions | 2021 | 02 
February | 2/17 - does 
stationing police officers at 
schools make them more/less 
safe for students
Do you believe stationing police 
officers in public schools 
generally makes schools more 
safe or less safe for students?

2/17 - does stationing police officers at schools make them more/less safe for studentsAll
More safe 26%
No more or less safe 31%
Less safe 30%
Don't know 13%
Unweighted N 872

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

Filters Disagree with trust local police force


